



Ивановским областным судом осуждены преступники за убийство двух пенсионеров

Следователями Пучежского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области в 2010 году было завершено расследование уголовного дела по факту разбойного нападения и убийства в ноябре 2009 года двух пенсионеров – жителей Ивановской области – 1932 и 1936 года рождения.

В ходе следствия установлено, что Егоров Г.А., Жукова Н.А. и Лебедев М.В. вступили в предварительный преступный сговор, направленный на открытое хищение имущества, принадлежавшего пенсионерам.

Проникнув в дом путём выставления окна и открытия входной двери, преступники, из корыстных побуждений решили совершить разбойное нападение и убийство хозяев.

Реализуя свой преступный умысел, Жукова стала душить спящую женщину, требуя деньги. В это время Лебедев, с целью разбойного нападения и причинения смерти душил спящего мужчину, а Егоров искал денежные средства.

От полученных повреждений пенсионер скончался на месте происшествия. Смерть последовала от механической асфиксии в результате сдавления органов шеи.

Преодолевая сопротивление, все трое злоумышленников принимали участие в удушении пенсионерки, которая также скончалась на месте преступления от механической асфиксии в результате сдавления шеи.

Из дома были похищены сотовый телефон, чехол от сотового телефона и 100 рублей.

На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа в составе руководства следственного отдела, прокурора района, руководства отдела внутренних дел района, эксперта криминалиста, судебного медицинского эксперта, группы сотрудников следственного управления. Производство расследования было поручено следственной группе, которую возглавил руководитель следственного отдела.

Преступление было совершено в условиях неочевидности. Преступники объявлялись в федеральный розыск. Подавляющее большинство свидетелей по делу (лица цыганской национальности) в силу своей неграмотности не могли объективно указывать на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

обстоятельства, имеющие значение для расследования уголовного дела, что существенно затрудняло проведение следственных действий с ними.

Вместе с тем, следствием была собрана достаточная доказательственная база, и 18 февраля 2011 года Ивановским областным судом злоумышленникам вынесен обвинительный приговор.

Всем преступникам назначено наказание, связанное с реальным лишением свободы.

Так, Жукова Н.А. осуждена по п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ к 18 годам лишения свободы без штрафа с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Егоров Г.А. – по п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ к 16 годам лишения свободы без штрафа с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Лебедев М.В. - по п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ к 19 годам лишения свободы без штрафа с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

20 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/709902>